



A M A M O N D Ó

FÜRDŐKUPON

A Kastélypark Fürdő thermál részlege egész évben nyitva tart, és várja felüldülni, gyógyulni vágyó vendégeit!

A fürdőkupon bemutatása egyszeri, 480 Ft-os kedvezményes belépésre jogosít 2015. november 30-ig!

Ünnepi nyitvatartás:

Dec. 24-én 9⁰⁰-tól 14⁰⁰-ig
 Dec. 25-én 9⁰⁰-tól 21⁰⁰-ig
 Dec. 26-án 9⁰⁰-tól 21⁰⁰-ig
 Dec. 31-én 9⁰⁰-tól 14⁰⁰-ig
 Jan. 1-jén 14⁰⁰-tól 21⁰⁰-ig



Hamarosan birtokba vehetik a füzesgyarmatiak az új Közösségi Központot amely megújult környezettel, bővülő kultúrálódási és szórakozási lehetőségekkel várja majd az itt élőket.

2. oldal



KUPON



**Kastélypark
Fürdő**
Füzesgyarmat

A fürdőkupon bemutatása egyszeri, 480 Ft-os kedvezményes belépésre jogosít 2015. november 30-ig!

FÜZESGYARMATI HÍRESSÉGEK – GALAMBOS JÁNOS LÓTENYÉSZTŐ

A füzesgyarmati Galambos család története generációk óta összefonódik a lovas élettel. Ifj. Galambos Jánossal beszélgetett nemrégiben a Tourinform iroda egyik munkatársa, aki sokat megtudhatott a lótenyésztéssel foglalkozó szakember életéről, hivatásáról.

Jánosról mindenképpen érdemes tudni, hogy már évtizedek óta eredményesen képviseli városunkat a lótenyésztő szakma számos területén, így Füzesgyarmat nevét már mindenhol ismerik országos szinten lovas berkekben. A lószereget szinte az anyatejjel szívta magába, és lovak között nőtt fel. A gyermekevek során rengeteget tanult a lovakról szüleitől, nagyszüleitől, az akkori TSZ kocsisaitól, a méntelep dolgozóitól, valamint saját tapasztalatain keresztül. 10 évesen már saját lova volt. A katonaságot követően Dr. Barkóczi István állatorvos biztatására a helyi vadásztársaság kocsisa lett, és elkezdte gyarapítani saját lóállományát nóniusz és kisbéri félvér fajtákkal. 1996-ban hozta el először az első díjat egy hortobágyi versenyről, s azóta szinte megállás nélkül nyerik lovai az arany- és ezüstérmeket és különdíjakat a neves versenyeken. 2000-től rendszeres résztvevője a debreceni országos Farmer Exponak 2-5 lovával, ahol 2008 óta töretlenül az 1. helyezés címvédője. Jelenleg tenyésztés vezetési tag a Kisbéri Lótenyésztő Egyesületnél, és országos szinten végez szaktanácsadást. Kiváló adottságokkal rendelkező lovai külföldön is megállják helyüket kettes és négyes fogathajtó versenyeken.



János sikerének titka tehetsége és lószeregete mellett az az előny, amely abból fakad, hogy gyerekkorától kezdve évtizedekre visszamenőleg ismeri a helyi lóállomány tenyésztési történetét, sok esetben jelenlegi lovai őseit, amely segítette szakmai tudásának elmélyülését.

Idén harmadjára mérettettek meg a Galambos lovak az OMÉK-on, ahonnan Lótenyésztés, Kisbéri félvér kategóriában bronzéremmel tértek haza. 2011-ben is bronzérmel, 2013-ban pedig aranyérmel nyertek.

Gratulálunk, és további eredményes munkát kívánunk!

Barkóczi Adrienn



Háttér információk a projektről:

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma, Szociális Ügyekért és Társadalmi Felzárkózásért Felelős Államtitkárságának háttérintézménye által megvalósított, a kistérségi közösségi szolgáltatások infrastrukturális fejlesztését szolgáló kiemelt projekt (TIOP – 3.2.3-12/1-2013-0001) célja a társadalmi integrációt elősegítő szolgáltatások infrastrukturális feltételeinek megteremtése, a helyi szinten elérhető szolgáltatások fejlesztése és bővítése. A program a Magyar Nemzeti Társadalmi Felzárkózási Stratégia végrehajtása keretében valósul meg.

A létrejövő modellértékű, innovatív, többfunkciós kirendeltségként működő Községi Központok a felzárkózási programokhoz kapcsolódóan az ott élők közösségi szolgáltatásokhoz való általános hozzáférési problémáinak enyhítését, ellátásainak korszerűsítését és helyzetük javítását szolgálják. **A Központok és az általuk nyújtott szolgáltatások elősegítik az iskolázatlanság és a képzettségek hiányából adódó munkanélküliség csökkentését, felszereltségükkel, infrastruktúrájukkal és a kialakított funkcióikkal alkalmasak a társadalmi és munkaerő-piaci integráció első lépéseinek támogatására.**

A kiemelt projekt keretében 17 hátrányos helyzetű kistérségben jön létre Innovációs, Oktatási és Közösségi Központ.

Az épületekben a munkaerő-piaci hátrányokkal küzdő, különösen az alacsony iskolai végzettségű, illetve végzettséggel nem rendelkezők esélyeinek növelése érdekében elméleti és gyakorlati programok, szolgáltatások és közösségformálásnak is helyet adó terek létesülnek.

Az Innovációs, Oktatási és Közösségi Központok főbb helyiségei és funkciói:

- ügyfélfogadó iroda – hivatali, ügyintézési szolgálat,
- tanterem – elméleti oktatás,
- tanműhelyek – gyakorlati képzés,
- közösségi terek – közösségi rendezvények,
- mentoráló, fejlesztő helyiség – kompetenciafejlesztés, tanácsadás,
- gyermekmegőrző, ifjúsági foglalkoztatás

A központok jó felszereltségükkel támogatják a helyszíni komplex felzárkóztató programok lefolytatását:

- életvezetési és alap kompetenciákat fejlesztő program (élelmiszertartósítás, varrodai, háztartási ismeretek),
- egyes szakmákhoz köthető program (pl.: víz-, gáz-, villanyszerelés, kőműves, burkolás, szobafestés, kertészet, fém- és faforgácsolás).



A projektben kiemelt hangsúllyal szerepelnek korszerű agrotechnikai eszközök (pl. öntözőrendszerek, fóliasátrak). Ezek használatával a programban résztvevők olyan mezőgazdasági ismeretekre tehetnek szert, amelyek hozzájárulhatnak mind a saját kertjeikben végzett hatékonyabb zöldség- és gyümölcsstermesztéshez, mind a munkaerő-piacon történő elhelyezkedési esélyeik növeléséhez.

A projekt zárásáig – egészen 2015 végéig – a feladat a további Központok megépítése, a bennük kötelezően kialakítandó terek megvalósítása, az eszközök beszerzése. A projektmegvalósítást követően a Türr István Képző és Kutató Intézet 15 éves fenntartási időszakban gondoskodik az épületek üzemeltetéséről.

Füzesgyarmat a Sárrét központjában, Békés megye északi részén, Hajdú-Bihar megye és Jász-Nagykun-Szolnok megye határán, a Szeghalmi kistérségben helyezkedik el. Legnagyobb kincse, a kiváló minőségű „Sárrét gyöngye” gyógyvíz, mely a Kastélypark Fürdő vize. A feltörő 62 fokos termálvíz 1965-ben találták a szénhidrogén kutatások nyomán. Jelenleg tendencia a képzett, tanult munkaerő elvándorlása a térségből, a jobb keresetet nyújtó munkalehetőség reményében. A város életében jellemző az elszegényedés és a munkanélküliség. A Községi Központ székhelyének szánt Füzesgyarmati Művelődési Ház épülete a városközponttól néhány perc sétára található, a Városi Könyvtár és a Művelődési Ház által közösen használt, egybenyitott területen fekszik. Az épület vélhetően az 1920-as években „iparosháznak” létesült, majd azt több ütemben bővítették. Eddig időszakos használatban volt: a színháztermében előadásokat, rendezvényeket, a kisebb helyiségekben ügyvédi tanácsadást, kiscsoportos oktatást tartottak. Ezen épületrészeket a projekt keretében végzett építési beruházás során elbontották, hogy egy új, korszerű Községi Központ épülhessen a helyükön. Előre láthatóan az új Községi Központ 2016. év elején kezdheti meg a működését.

Épület jellemzői:

Az új épület alapterülete: ~1000 m²

A helyszínen 9,6 m² területű napelemes rendszert építenek ki az elektromos hálózat támogatására.

Tervezett elrendezés, funkciók:

Az épület földszintjén tanműhelyeket, közösségi teret, irodákat, az emeleten oktatótermet, valamint a szolgáltatásoknak otthont adó helyiségeket alakítanak ki.

SZÉCHENYI 2020



Európai Unió
Európai Regionális
Fejlesztési Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

SZOCIÁLIS TÁMOGATÁS

Füzesgyarmat Város Önkormányzata ebben az évben is sikeresen pályázott szociális támogatások fedezetéül szolgáló pályázati pénzalapokra. Ennek következtében nyári gyermekétkeztetésben 190 gyermek részesülhetett 2015. június 18. napjától 2015. augusztus 28. napjáig 53 napon keresztül. A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő kiskorú gyermekeknek lehetett ezt a támogatást megállapítani, amelynek létszám bővítése a Szeghalom Kistérség Egységes Szociális és Gyermekjóléti Intézmény munkatársainak volt köszönhető, hiszen vállalták az egy hetes tábor megszervezését. Erre a célra 4.430.800,-Ft lett felhasználva. Egyszeri gyermekvédelmi kedvezményben augusztus végén 335 gyermek részesült. Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők 5800 Ft értékű Erzsébet utalványt kaptak. Önkormányzati rendeletünk alapján települési támogatáson belül iskolakezdési támogatásban 72 családnak 738.000 Ft-ot állapítottunk meg. Valamint alanyi jogon jelenleg 366 család lett támogatva, s részükre 2.300.000 Ft-ot tudunk szétosztani.

A pályázat lebonyolításában résztvevő és koordináló személyeknek, a hivatal apparátusának, segítőinek ezúton mondok köszönetet, hogy mindez néhány hét alatt megvalósulhatott. A lehetőségeinkhez mérten az elkövetkezendőkben is igyekezni fogunk, hogy a füzesgyarmati családok szociális területen nyújtható támogatásának alapot szerezhessünk és mindennapi életük terheinek leküzdésében részt vállalhassunk!

Kovácsné Czeglédi Mária Tünde, Szociális és Humánügyek Bizottság elnöke

FELHÍVÁS

Füzesgyarmat Város Önkormányzata 2016. évre ismételten csatlakozott a BURSA HUNGARICA Ösztöndíjpályázathoz. A felsőoktatási hallgatói jogviszonyban álló nappali tagozatos hallgatók valamint érettségij után felsőoktatási intézmény nappali tagozatán 2016/2017. tanévtől kezdődően felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó – hátrányos szociális helyzetű, füzesgyarmati állandó lakóhellyel rendelkező – fiatalok számára.

A pályázat 2015. november 09. napjáig nyújtható be a Polgármesteri Hivatal Szociális csoportjánál.

A pályázat benyújtásának feltételeiről információt kérhet a Füzesgyarmati Polgármesteri Hivatal Szociális csoportjánál, illetve a <https://www.emet.gov.hu> honlapján.

Figyelem!

A pályázati űrlapot minden évben újra fel kell tölteni! A személyes és pályázati adatok ellenőrzését és feltöltését követően a pályázati űrlapot kinyomtatva, aláírva, a szükséges mellékletekkel (tanuló jogviszonyról szóló igazolás, mindennemű jövedelemről szóló igazolás, hátrányos helyzet igazolása) a települési önkormányzat szociális csoportjánál kell benyújtaniuk a pályázóknak.

dr. Makai Sándor, címzetes főjegyző

SZÉPKORÚ KÖSZÖNTÉSE

Szilágyi Sándorné Tótka Ilona 1925. augusztus 29-én Szeghalmon született. 2015. augusztus 29-én családi körben köszönthette Bere Károly Polgármester Úr és Vizer Istvánné anyakönyvvezető a 90. életévét betöltött négy gyermekes édesanyát, hat unoka nagymamáját, öt dédunokában gyönyörködő dédnagymamát, rokont, ismerőst, Füzesgyarmat város kedves lakosát. 21 év házasság után megözvegyült, így négy gyermekének felnevelése reá maradt. A helyi Termelő szövetkezetben mint baromfigondozó dolgozott a hét minden napján nyugdíjba vonulásáig. A kilenc évtized alatt szinte mindent átélte, amit az ember élete során átélhet: jót, rosszat egyaránt. Ő még tudna nekünk mesélni a háborúról, forradalomról, veszteségről, de tudna mesélni a szerelemről, gyermekáldásról, boldogságról, szegénységről s gazdagságról, egészségről, betegségről.

Időseink példaként szolgálnak arra, hogyan kell szépen és jól élni a hétköznapokat, és hogy miként kell megülni az ünnepeket.

Isten éltesse, s ilyen jó egészségnek örvendjen kedves családja körében még hosszú évekig!

*„Hisz a fiatalság el nem múlhat,
Ez egy örök igazság, mit mindenki tudhat.
A fiatalság minden embernek megmarad lélekben,
Csak több tapasztalata lesz az életben”*

Vizer Istvánné, anyakönyvvezető



A CSALÁDSEGÍTŐ ÉS GYERMEKJÓLÉTI SZOLGÁLAT SZOLGÁLTATÁSAI

Nappali ellátás:

Az ellátás hajléktalan személyek és elsősorban a saját otthonukban élő 18. életévét betöltött, egészségi állapotuk vagy idős koruk miatt szociális és mentális támogatásra szoruló, önmaguk ellátására részben képes személyek részére biztosítja az alábbi lehetőségeket: napközbeni benn-tartózkodás, társas kapcsolatok, valamint az alapvető higiéniai szükségletek kielégítése, továbbá igény szerint az ellátottak napközbeni étkeztetésének megszervezése.

Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás:

A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás a saját otthonukban élő, egészségi állapotuk és szociális helyzetük miatt rászoruló, a segélyhívó készülék megfelelő használatára képes időszerű vagy fogyatékos személyek, illetve pszichiátriai betegek részére az önálló életvitel fenntartása mellett felmerülő krízishelyzetek elhárítása céljából nyújtott ellátás.

Családsegítés:

A szociális vagy mentálhigiénés problémák, illetve egyéb krízishelyzet miatt segítségre szoruló személyek, családok számára az ilyen helyzethez vezető okok megelőzése, a krízishelyzet megszüntetése, valamint az életvezetési képesség megőrzése céljából nyújtott szolgáltatások:

- szociális, életvezetési, mentálhigiénés tanácsadás,
- családgondozás,
- közösségfejlesztő, egyéni és csoportos terápiás programok szervezése, szociálisan rászorult személyek és családjaik részére tanácsadás nyújtása

Gyermekjóléti alapellátás:

Az alapellátásnak hozzá kell járulnia a gyermek testi, értelmi, érzelmi és erkölcsi fejlődésének, jólétének, a családban történő nevelésének elősegítéséhez, a veszélyeztetettség megszüntetéséhez, valamint a gyermek családjából történő kiemelésének megelőzéséhez.

- gyermeki jogokról és a gyermek fejlődését biztosító támogatásokról való tájékoztatás, a támogatásokhoz való hozzájutás segítése,
- családtervezési, pszichológiai, nevelési, egészségügyi, mentálhigiénés, a káros szenvedélyek megelőzését cél-

zó tanácsadás megszervezése, hivatalos ügyek intézésének segítése

A családsegítés és gyermekjóléti ellátás ingyenes!

Étkeztetés:

Az étkeztetés keretében azoknak a szociálisan rászorultaknak a legalább napi egyszeri meleg étkeztetéséről kell gondoskodni, akik ezt önmaguk, illetve eltartottaik részére tartósan vagy átmeneti jelleggel nem képesek biztosítani, koruk, egészségi állapotuk, fogyatékoságuk, pszichiátriai betegségük, szenvedélybetegségük vagy hajléktalanságuk miatt.

Házi segítségnyújtás:

Azokról az időszerű személyekről, akik otthonukban önmaguk ellátására saját erőből nem képesek és róluk nem gondoskodnak.

- alapvető gondozási, ápolási feladatok elvégzése,
- önálló életvitel fenntartásában, az ellátott és lakó-környezete higiénés körülményeinek megtartásában való közreműködés, veszélyhelyzet kialakulásának megelőzésében illetve azok elhárításában való segítségnyújtás

Pszichológiai ellátás: Előjegyzés alapján

Forduljanak hozzánk bizalommal!

Intézmény nyitvatartása: hétfőtől-péntekig 8⁰⁰-16⁰⁰-ig.

Ügyfélfogadás:

Hétfő: 8⁰⁰-12⁰⁰

Kedd: 8⁰⁰-12⁰⁰, 13⁰⁰-16⁰⁰

Szerda: szünnap,

Csütörtök: 8⁰⁰-12⁰⁰, 13⁰⁰-16⁰⁰

Péntek: 8⁰⁰-12⁰⁰

Elérhetőség:

5525 Füzesgyarmat, Bethlen u. 9.

Tel/Fax: +36 66/491-055

E-mail: fuzeszi@fuzestv.hu

csaladsegito.fgy@fuzestv.hu

INTERJÚ SZEPESI RICHÁRD HADNAGGYAL

A Tourinform iroda munkatársa Szepesi Richárdal beszélgetett, aki idén augusztus 20-án tette le ünnepélyes keretek között a honvédségi tiszti esküt a Parlament épülete előtt. Richárd Füzesgyarmat szülötte, aki idén diplomázott a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Hadtudományi és Honvédtisztképző Karán, és jelenleg az MH 5. Bocskai István Lövészdandár hódmezővásárhelyi 62. lövészszázalaj logisztikai század, szállító szakaszának parancsnoka. Az Egyetemen sokoldalú képzést kapott. Amellett, hogy megtanulta a katonai élet, rend, fegyelem alapjait, a pénzügy, közgazdaságtan, idegen nyelvek és logisztika területén is jártasságot szerzett. Hosszú távú tervei között szerepel a folyamatos tanulás, fejlődés, minél magasabb rendfokozat elérése. Kemény munkával lehet előre jutni, és a katonaságnál követelmény a folyamatos továbbképzés, melyre sokféle lehetőséget biztosítanak. S hogy mi motiválja őt? A hazaszeretet, a haza szolgálata iránt érzett elhivatás. Emellett családja szeretetéből, támogatásából is erőt merít. Szabadidejében szívesen sportol, kirándul, horgászik, időt tölt a családdal. Felajánlotta, hogy a katonai pálya iránt érdeklődő füzesgyarmati fiataloknak szívesen ad tanácsot, valamint segít bepillantást nyerni a katonai életbe.

További sok sikert kívánunk, Hadnagy Úr!

Barkóczy Adrienn



BÁNTALMAZÁS ELLENI VILÁGNAP

2015-ben Füzesgyarmat Önkormányzata és a Margaréta Családos Egyesület szervezésében a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság közreműködésével Füzesgyarmat is csatlakozott ahhoz a kezdeményezéshez, amelyben a világon több millió ember is részt vállalt, a Bántalmazás Elleni Világnaphoz. Október 05-ét 2008 óta a Kék pólók napjának is hívják, mert ezen a napon világszerte kék póló viselésével a zaklatás, az agresszív fellépés, az erőszak, a terrorizálás, az internetes bántalmazás, verbális erőszak, a gyermekbántalmazás és a családon belüli bántalmazás ellen tiltakoznak az emberek. Magyarországon évente harminc gyermek hal meg bántalmazás, illetve elhanyagolás következtében. 2010-ben fizikailag 2391, míg érzelmileg 4571 gyermeket bántalmaztak, szexuális bántalmazástól 240 gyermek szenvedett. Fizikai elhanyagolás miatt több mint 13 ezer, érzelmi elhanyagolás miatt pedig több mint 10 ezer gyermeket gondoznak. A gyermekjóléti szolgálatok nyilvántartásai szerint a gyermekek 10 %-a veszélyeztetett. A fizikai bántalmazás az ország középső és keleti részein gyakoribb, az érzelmi bántalmazás viszont az egész országban jellemző. A szexuális bántalmazás az ország középső, „fejlettebb” területein fordul elő magasabb arányban. A gyermekbántalmazás minden társadalmi rétegben jelen van, csak mindenhol más módon jelenik meg.

A kék póló viselésével Füzesgyarmaton is több százan jeleztük, hogy nem tartjuk elfogadhatónak a bántalmazás egyetlen formáját sem! Örömmel tölt el, hogy kezdeményezésünkre ilyen sokan jelentkeztek és hogy partner volt a helyi általános iskola vezetése és a diáktársadalma. Telekné Furák Mónika rendőr alezredes, a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság bűnmegelőzési osztályvezetője tartott előadást, amelyben ismertette a jelenlévőkkel a bántalmazás, az erőszak formáit, elszenvetőinek pszichés terheit, a bántalmazók személyiségét jellemző vonásokat. Tájékoztatta a Büntetőtörvénykönyv erre vonatkozó rendelkezéseit, és felhívta a társadalom résztvevőinek felelősségét az ügyre vonatkozóan. **Mert vannak, amikről fontos beszélni, és fontos mellettük kiállni, és nem lehet elmenni mellette, mert a felelősség mindenkit terhel! Ezért kérem, hogy amennyiben környezetében bántalmazásra utaló jeleket észlel, jelezze azt a megfelelő hatóságnak!**

Kovácsné Czeglédi Mária Tünde, tanácsnok



„LÉGY AKTÍV!”

Az Európai Nők Szervezete szeptemberben az ország több pontján hívta közös mozgásra a települések lakóit. Füzesgyarmaton 29-én közös reggeli táncos tornával indítottuk a napot. A rendezvénynek a Sportcsarnok adott helyet, ahol több mint 300 fő gyűlt össze. A program apropóját az adta, hogy az Európai Bizottság ebben az évben létrehozta az úgynevezett Európai Sporhetet, melyhez Magyarország is csatlakozott. Az új kezdeményezés Európa-szerte népszerűsíteni kívánja a sportot és a testmozgást. Mindannyian tudjuk, hogy keveset mozgunk, akár gyermekről, akár felnőttől legyen szó. Bizom abban, hogy az ilyen és ehhez hasonló eseményekkel mégis sikerül minél többeket valamiféle mozgásra ösztönöznünk az egészségesebb életmód reményében. Szeretném megköszönni az Általános Iskola tanulóinak, a pedagógusoknak és valamennyi résztvevőnek, hogy eljöttek a programra és közösen mozogtunk.

Suchné Szabó Edit, Európai Nők Szervezete alelnök

Születések

Vágó Anna Judit 09.08.
Szabó Balázs Zsombor 09.09.

Házasságkötések

2015. szeptember 19-én került sor Kleiber Katalin és Prém László házasságkötésére.

Sok boldogságot kívánunk a fiatal párnak!

V. NAGY MAGYAR TURIZMUS NAP BÉCSBEN

Budapest kulturális vonzerejéről szolt az idei Nagy Magyar Turizmus Nap, amelyet a közelmúltban tartottak a bécsi magyar nagykövetségen, a rendezvényen Magyarország déli régiójának kínálatát is bemutatták.

A két ország közti bizalomerősítés kitűnő színtere az idén október 1-én immár ötödik alkalommal megrendezésre kerülő a Nagy Magyar Turizmusnap (Großer UNGARN Tourismstag) elnevezésű fórum Bécsben, ahol egész napos programmal örvendeztette egymást az osztrák és magyar turisztikai szakma. Prezentációk, workshopok és show-műsor keretein belül ezúttal 29 magyar turisztikai vállalkozás, szálloda, fürdő, utazási iroda és egyéb szolgáltató mutatta be újdonságait az osztrák piacon. A rendezvényre közel 140 osztrák partner (turisztikai szakember, utazási irodák, cégek és a média képviselői) regisztrált látogatóként. Kovács Balázs, a Magyar Turizmus Zrt. ausztriai külképviseletének vezetője megnyitóbeszédében hangsúlyozta: az ötödik alkalommal megrendezett események tapasztalati mutatják, hogy a résztvevők 70 százalékának rövid időn belül konkrét, akár hosszú távú üzlete származott a bécsi turizmusnap látogatásából.

Az osztrák piacon még hatalmas tartalékokkal rendelkező Dél-Alföld külön programban mutatkozott be. A Körös- Sárrét Turizmusáért Egyesület, és a Tourinform Körös-Sárrét Iroda, melyet Tőkésné Gali Mónika képviselt, szintén részt vett az eseményen. Magyar és német nyelvű Füzesgyarmatot, valamint Körös-Sárrétet bemutató kiadványokkal, illetve Füzesgyarmatot prezentáló német nyelvű roll plakáttal ismertették a települések kínálatát a helyi szálláshelyekről, vendéglátóhelyekről, közlekedésről, programokról, látnivalókról, eseményekről és szolgáltatásokról. Kifejezetten erre az alkalomra készült el a Körös-Sárréti Üdülési Ajánlatok című német nyelvű szórólap. Az eseményen megrendezett turisztikai kvíz játék résztvevői között nyereményként kisorsolásra kerültek különböző szolgáltatói felajánlások. Térségünkben a füzesgyarmati Kastélypark Fürdő részéről felajánlott németnyelvű ajándék utalványt sorsoltak ki, amely 2 fő részére 2 éjszakára szól. Tapasztalataink szerint eredményes, sikeres és színvonalas volt a térségünk bemutatkozása ezen a fontos eseményen.



Felhívás

Ebben az évben is megrendezésre kerül iskolánk Karácsonyi jótékonyági vására december 4-én. Ide várjuk értékesíthető felajánlásait! Várunk: könyveket, játékokat, ruhákat, műszaki cikkeket, ajándéktárgyakat és bármilyen értékesíthető felajánlást. Köszönettel: Iskolavezetés

„AZ ÉLETBEN EL AKAROK ÉRNI VALAMIT, AMIRE BÜSZKE LEHETEK”



Nemrég alkalmam adódott arra, hogy beszélgessek Madar Istvánnal, akiről talán kevesen tudják, milyen eredményesen vesz részt a Spartan Race nevű versenyeken, amely az Ironmanhez hasonló nehézségű sport. Ez egy hosszú távú terepfutás akadályokkal tűzdelve, nagy emelkedőket tartalmazó útvonalon. Pisti évente négy nagy versenyen vesz részt, legtöbbször a szlovák Tátrában, ahol legutóbb is mintegy 1700 m szintkülönbséget kellett legyőznie futás közben. Azonban ez nem monoton futás, hanem különböző akadályokkal is meg kell küzdenie, mint például falmászás, cölöpökön járás, homokzsák cipelése emelkedőn, vagy szögesdrót alatti mászás, miközben hideg vízzel locsolják. Ezen kívül állandó koncentrációt igénylő memória feladatokat is észben kell tartania. S ha egy akadályt nem teljesít, komoly erőt igénylő büntető feladatot kell végrehajtania, amely még inkább megnehezíti a verseny teljesítését. Nem akármilyen felkészülést igényel ez a sport. Először is nagy önfegyelemre és kitartásra van szükség, meg kell tanulni helyesen beosztani az erőt, valamint elsajátítani a terepfutáshoz és az akadályokhoz szükséges sajátos technikákat. Pisti önállóan készül fel a hét hat napján futással és erősítő edzésekkel. Kérdeztem tőle, mi viszi rá, hogy a kitűzött célért ennyi szenvedést elviseljen. Mire azt felelte, hogy ezt egy férfias kihívásnak tekinti, mely során állandóan tesztelheti és kitolhatja saját határait. De a legfőbb motiváció az az eufórikus állapot, ami a versenyek végén várja: „Igen, megcsináltam!” Még alig néhány éve űzi ezt a sportot, és máris szép eredményekkel büszkélkedhet, például tavaly Open kategóriában indult az Alacsony-Tátrában több mint 2000 versenyzővel, ahol az előkelő 47. helyen végzett. Szintén tavaly Elit kategóriában indult a Hungaroringen, a közép-európai szezonzárón és ért el 21. helyezést több mint 1300 induló közül. Pisti jelenleg munkahely mellett edz, hajtja a belső erő, egyelőre nincs megállás! További sok erőt, és szép sikereket kívánunk! Barkóczy Adrienn

A Füzes-Vízió Szociális Szövetkezet az Önkormányzattal együttműködve 2015. 09. 23-án újabb szemétygyűjtési akciót szervezett (TÁMOP-2.4.3.D.2-13/1-2013-0196) a Nemzetközi Hulladékgyűjtő Nap alkalmából. Ezen a jeles napon világszerte szerveznek szemétszedő akciókat, hiszen Földünk, környezetünk és jövőnk legnagyobb ellensége a civilizáció által megtermelt iszonyatos mennyiségű szemét. Szövetkezetünk fő profilja az ökotudatos hulladékkezelés, így magától értetődőnek tűnt a feltétel nélküli részvétel egy ilyen kezdeményezésben. Küldetésünknek tartjuk továbbá a környezettudatos gondolkodásra való figyelemfelhívást. Ezúton is szeretnénk megköszönni minden jelenlevőnek a részvételt, és továbbra is buzdítunk mindenkit a szelektív hulladékgyűjtésre. Füzes-Vízió Szociális Szövetkezet

EGYHÁZAINK ÉLETE ŐSZI HARMAT ELŐTT ÉS UTÁN...

Augusztus 29-én a lelkészházaspár részt vett Várpalotán és szolgált a Vitézi Rend ünnepén, amikor újabb tagokkal bővült rendünk. Szeptember 13-án megtartottuk templomi hittanos évnyitónkat a szokásos gyermek istentisztelettel, szeretetvendégséggel és tombolázással. Az Őszi Hálaadás napján itthon, Gyulán és egy hét múlva a helyi Hajnal István Idősek Otthonában tartottunk ünnepi istentiszteletet, amikor úrvacsorával éltünk. „Ilyen nem volt még Füzessyarmat történetében!”- szöveg olvastunk, és kezdte köszöntőjét a gondnokasszony templomunkban szeptember 20-án. Előző nap érkeztek városunkba Lengyelországból, Lettországból, Horvátországból, Svédországból, Felvidékről és Erdélyből a vendégek, hogy nagy előkészületek után megtartsa a „Szent György, a Mártír Nemzetközi Lovagrend” idei lovagavatóját. Este köszöntöttük és fogadtuk őket a Gara Szállodában, ahol ismerkedés és megbeszélések voltak a bőséges ellátás mellett. Vasárnap, istentisztelet előtt fogadta a vendégeket városunk polgármestere a Városháza dísztermében, ahol szintén komoly tárgyalás volt, többek között a nemzetközi Nagymester, Lodz-i lakos és tiszteletbeli magyar konzul felajánlotta a testvérvárosi kapcsolat lehetőségét és több területen való együttműködést, amit a polgármester és tanácsnoka, a gyülekeztünk gondnoka örömmel fogadott. A templomunk ezen az ünnepi alkalmon is megtelt. Az ökumenikus istentiszteletet e sorok írója vezette, majd szolgált Tóth Zoltán református és Húse József katolikus szolgatársak. Több köszöntő hangzott el, énekes üdvözlés is két hittanosunk és a Népdalkör citera és klarinét kíséretes csokra a megjelent tagok részéről.



A vendégek is szép fuvolás és szólóénekes számmal válaszoltak nekünk. Szép volt a zászlós bevonulás, az avatási pallos és lovagi jelvények megáldása a lelkészek részéről. Felemelő volt az új lovagok eskütétele és elkötelezettsége a nemzeti értékeink szolgálatára, majd a lovaggá avatás ceremóniája, a jelvények átvétele, az esküszöveg aláírása és minden más mozzanat. A ceremónia után elismerések, ajándékozások és kinevezések következtek. Szerény személyemet a Lovagrend egyházi főbírájává neveztek ki. A díszében is tovább folyt a barátkozás és a jövőbeli elképzelések megtárgyalása. Sajnos, a városvezetés többsége és az úgynevezett elit közömbös maradt ezúttal is, pedig a jövőbeni testvérvárosi kapcsolat minden füzessyarmati érdekét fogja szolgálni. Ez volt az ünnepség egyik nagy eredménye! Október 1-jén az Idősek Otthonában a lelkészházaspár műsorral köszöntötte a lakókat, 3-án pedig Vésztőn, egy fesztivál meghívottjaiként Isten áldását kértük, és műsorral üdvözlöttük az időseket. 10-én a hagyományörző népdalkörrel Szeghalomra mentünk az ottani népdalkör alapítási évfordulójának megünneplésére. 15-én szintén feleségemmel erdélyi népdalcsoportot mutattunk be a helyi iskola népdaléneklő versenyén. Szorgalmasan készülünk az október 25-én tartandó ökumenikus istentiszteletre, az 1956-os forradalom és szabadságharcra emlékezve, valamint a november 1-i összevont, október 31-i reformációi, halottak napi és a 4-i, gyásznapi emlékeztetésekre.

Szép őszt, lélekemelő emlékeztetéseket kívánunk városunk minden lakójána: Balácsi László, *lelkész-ny.mb.püspök*



DR. SÁNTA TIBOR NYUGDÍJBA MEGY

Dr. Sánta Tibor gyermek- és ifjúkorát Körösladányban élte. A körösladányi általános iskola és a gimnázium elvégzése után a Szegedi Orvostudományi Egyetem Általános Orvosi Karán tanult tovább kiváló eredménnyel. 1976. október 1-jén került Füzessyarmatra feleségével. Két fiuk született: Tibor, aki ma már sikeres közigazdász, és Szabolcs, aki ügyvédként dolgozik. Mindketten édesapjuk büszkeségei, csakúgy, mint 14 hónapos kis unokája, Dóra. Példamutató gyógyító munkájával, segítőkészségével, megnyugtató, intelligens modorával hamar kivívta a lakosság, a kollégák és a város vezetőinek bizalmát, támogatását. 1981-ben általános orvostanból tett szakvizsgát jeles eredménnyel. 1982-től ügyvezető orvosként az egész település egészségügyi ellátásáért dolgozott nagy felelősséggel. 1986. júliusában a Magyar Népköztársaság Minisztertanácsa „Kiváló Munkáért” kitüntető jelvényt adományozott a Doktor Úrnak. A lakosságért érzett felelőssége nem csak a gyógyító munkában nyilvánult meg, hanem a település Képviselő-testületének tagjaként két ciklusban is sokat tett a város egészségügyi ellátásának jobbításáért, a település társadalmi, gazdasági fejlődéséért.

Áldozatos gyógyító munkáját 2004-ben és 2008-ban Nívó-díjjal ismerték el, valamint 2015. március 15-én a város a lakosság érdekében az egészségügy területén hosszabb időn át végzett tevékenysége, valamint közéleti munkája elismeréseként Pro Urbe-díjjal tüntette ki. Munkáját az emberség, a tisztesség és a folyamatosság jellemzi. Idén október 1-től nyugdíjba vonult, betegeitől fájó szívvel, vegyes érzelmekkel búcsúzik, hiszen a praxisban eltöltött 39 év után életének egy meghatározó és szép időszaka zárult le. Sánta Doktor aktív nyugdíjas éveket tervez sok horgászattal, úszással, olvasással. A lakosságnak pedig ezt üzeni: „Vigyázzanak magukra, és tegyenek meg mindent egészségük megőrzéséért, hiszen az a legfőbb érték.”

Barkóczi Adrienn



FÜZESGYARMATI POLGÁRÓRÖK A DÉLI HATÁRSZAKASZ VÉDELMEBEN

Tisztelt Füzesgyarmati polgárok, ezúton szeretném Önöket utólag tájékoztatni, hogy Füzesgyarmat város Polgárőrsége - a Békés Megyei Polgárőr Szövetség felkérésére - 2015. szeptember hónapban kétszer 1 hét időtartamban látott el szolgálatot a déli határszakaszon. A Füzesgyarmati Polgárőrség létszámát figyelembe véve ez a kiküldetés nem okozott fennakadást a helyi szolgálat ellátásában. Első alkalommal 4 fő polgárőr indult el Rőszkére: Vida Péter csoportvezető, Lévai Zsolt, Palotai Gyula és Vadász István polgárőrök. Őket váltotta Beke Zoltán csoportvezető, Mile Attila és Bicsák Ferenc polgárőr. Az első csoport fényképe Gyarmati Sándorral, a Békés Megyei Polgárőr Szövetség elnökével közösen a Békés Megyei Hírlap címlapján volt. Külön öröm volt számomra vezetőként, hogy a Megyei Szövetség felhívására elsőnek jelentkeztünk, hogy vállaljuk Csongrád megyében a polgárőr szolgálatot. Ez is mutatja a Füzesgyarmati Polgárőrség tettekézségét és hadrafoghatóságát.

A tájékozódást egy helyi polgárőr segítette, így a megadott terület ellenőrzése a lehető leggazdaságosabb módon történt. Általában éjjel kellett szolgálatot ellátni, de volt olyan nap, hogy 20 órát dolgoztak polgárőreink. A határvédelem ellátása során keletkezett üzemanyag költséget a Megyei Szövetség átvállalta. Kiküldött polgárőreink szállását és teljes ellátását magas színvonalon a helyi polgármesteri hivatal biztosította. Az utazáshoz természetesen több oldalról támogatást nyújtott Bere Károly Polgármester Úr, melyet ezúton is szeretnénk megköszönni. Visszaérkező polgárőreinket vendégül láttuk, és részükre ajándécsomagot, valamint munkájukat elismerő oklevelet adott át Kovácsné Czeglédi Mária Tünde Tanácsnok, a Fidesz helyi szervezetének elnöke. Munkájukat személyesen megköszönte Bere Károly Polgármester Úr is. Az Alaptörvényben a XXXI. cikk (1) bekezdése tartalmazza az egyik legfontosabb mondatot: "A haza védelme minden Magyar állampolgár kötelessége." Fent leírtakat figyelembe véve, biztos vagyok abban, hogy a Füzesgyarmati Polgárőrség a jövőben is az elsők között fog embert és gépkocsit küldeni, ha felkérés jön, hogy idegenben kell dolgozni a magyar lakosság jövője, élete és biztonsága érdekében.

Gaszó Attila, *elnök*

A MOZGÁS ADJA AZT A TERMÉSZETES ENERGIÁT, AMI GYÓGYÍJTA A TESTET ÉS A LELKET



Füzesgyarmat város a DAOP-5.1.1-12-2013-0001 Szociális Város Rehabilitációja projekt keretein belül a Családsegítő Központban 2014-2015-ben futott a Baba-mama klub előadásorozata, amelynek folytatása lett a Baba-mama torna, ez a mai napig egy kedvelt program. A foglalkozásokat Makra Józsefné Editke óvodapedagógus, gyógy-testnevelő tartja önkéntes alapon, térítésmentesen. **Mely korosztálytól lehet elkezdni ezt a közös mozgást?** 3-4-hónapos kortól már ajánlott ez a közös tevékenység, amely a kikapcsolódás mellett egészségfejlesztő, közös örömet jelent a babának és a mamának egyaránt. A szocializáció fontos része az együtt töltött minőségi idő, ez elősegíti a gyermek későbbi kortárs csoportba való beilleszkedését. A mi foglalkozásainkon egyszerre több édesanya és gyermek van jelen, már itt tanulják a gyermekek az alkalmazkodást. A mozgás természetes igénye a babának, amely örömet jelent számára, a szabad játék segíti személyiségfejlődését. **Mit fejleszt még a mozgás a gyermekeknél?** A rendszeres és helyes mozgás szép testtartást eredményez. Fejleszti a térérzékelést, a mozgáskoordinációt, a testérzékelést. Fejlődik általa a központi idegrendszer, a gondolkodás. Idővel a nagymozgásoktól el lehet jutni a finom motorikus képességek fejlesztéséhez. Nőhet a gyermek önbizalma, elősegítheti az önállóságra nevelést. Társítjuk a mozgás mellé a zenét és a ritmust, mondókákkal, gyermekdalokkal. Ez a testmozgás mellett feszültségoldásra is jó, nemcsak a baba, hanem az édesanyák részére is. **Nyugdíjasként mivel töltöd a szabadidődet?** Prémium évvel mentem nyugdíjba, de egy éve már „öregegy” nyugdíjas vagyok. Én nem érzem magamon az eltelt időt. Szeretem magam fitten tartani. Kerékpározok, úszok, babaúszást tartok szülők és gyermekek részére. Úgy érzem, még tevékenyen tudok részt venni a gyermekek fejlesztésében, nevelésében, ezért is vállaltam el a baba-mama torna vezetését is. E mellett jut időm arra, hogy a gyermekeimnek besegítsek az unokák nevelésébe. Szeretnék még hosszabb ideig ilyen aktív maradni, mert vannak még céljaim, terveim a hátralévő évekre. Köszönöm az interjút, kívánunk jó egészséget a terveid megvalósításához, és köszönjük az eddigi munkádat, amit az intézményünkben végeztél, továbbra is számítunk együttműködésedre.

Pengő Lászlóné, családgyógyító



ISKOLAI HÍREK - SZEPTEMBER

A tanévkezdés mindig izgalmas a családok életében. Így van ez a pedagógusok életében is. Szeptemberben szülői értekezleteken találkoztunk a szülőkkel, és tájékoztattuk őket az új tanévről. Köszönet minden szülőnek, aki megtisztelt minket a részvételével! Izgalmas programokkal emlékeztünk meg délutánokként iskolánk névadójáról a Kossuth hét során. Hagyományosan iskolánk tanulóivá fogadta Bánfi Attila intézményvezető úr az új elsős tanulókat a „Csibeavató” ünnepségen. Az új ötödikeseket a „Bocsavató” játékos délutánon fogadtuk iskolánk felsőseivé. A Kossuth túrán iskolánk alsósai városunkban vonultak fel, és három állomáson tették próbára ügyességüket. A felsősök a Kossuth délutánon az összefogás jegyében játékos feladatokkal emlékeztek névadónkra.

Kiadja: Füzesgyarmat Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

Felelős kiadó: dr. Makai Sándor c. főszerkesztő • **Felelős szerkesztő:** Szerkesztő Bizottság • **Szerkesztőség címe:** Polgármesteri Hivatal, Füzesgyarmat Szabadság tér 1. • **E-mail:** amondofgy@gmail.com • **Tel.:** 491-058 • **Nyomda:** Nagy Szabolcs nyomdaipari vállalkozó • **ISSN 2062-6681** (Nyomtatott) • **ISSN 2062-669X** (Online)

Lapzárta minden hónap 5-én. A szerkesztőség a magán jellegű közleményekért, nyomdai hibákért felelősséget nem vállal!

Kéziratot és fotót nem őrzünk meg, és nem küldünk vissza, kérésre a szerkesztőségi irodában átvehető az újság megjelenését követő 30 napig.